
№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 保土ケ谷区内        229       13.5                       14.2
2 保土ケ谷区以外の横浜市        387       22.9                       24.0
3 横浜市以外の神奈川県         96        5.7                         6.0
4 東京都        263       15.5                       16.3
5 その他の地域         26        1.5                         1.6
6 通勤・通学はしていない        611       36.1                       37.9

無回答         81        4.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1612

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 西横浜駅           2        0.1                         0.1
2 天王町駅        102        6.0                         6.1
3 星川駅        174       10.3                       10.5
4 和田町駅        118        7.0                         7.1
5 上星川駅        192       11.3                       11.5
6 西谷駅        217       12.8                       13.0
7 鶴ケ峰駅         27        1.6                         1.6
8 横浜駅        138        8.2                         8.3
9 保土ケ谷駅        435       25.7                       26.1
10 東戸塚駅        189       11.2                       11.4
11 鴨居駅         16        0.9                         1.0
12 その他         54        3.2                         3.2

無回答         29        1.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1664

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 徒歩        946       55.9                       56.5
2 自転車         51        3.0                         3.0
3 原動機付自転車（ミニバイク）         27        1.6                         1.6
4 オートバイ           5        0.3                         0.3
5 自家用車（送迎含む）         76        4.5                         4.5
6 路線バス        540       31.9                       32.3
7 タクシー         13        0.8                         0.8
8 その他         15        0.9                         0.9

無回答         20        1.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1673

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 ５分未満        209       12.3                       12.6
2 ５分～１０分未満        486       28.7                       29.3
3 １０分～１５分未満        362       21.4                       21.8
4 １５分～２０分未満        388       22.9                       23.4
5 ２０分～３０分未満        173       10.2                       10.4
6 ３０分以上         41        2.4                         2.5

無回答         34        2.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1659

■　交通について

問4  あなたが問３で答えた手段で最寄り駅まで行くには、どのくらい時間がかかりますか。（○は１つ）

問1  あなたが通勤・通学しているところはどこですか。（○は１つ）

問3  あなたが最寄り駅に行くときの主な交通手段はどれですか。（○は１つ）

問2  あなたの最寄り駅（最もよく利用する駅）はどれですか。（○は１つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 道路が狭く、通行しづらい        445       26.3                       27.0
2 歩道が整備されていないため、歩きづらい        338       20.0                       20.5
3 駐車している車や自転車など障害物が多い        222       13.1                       13.5
4 混雑・交通渋滞などで移動に時間がかかる        158        9.3                         9.6
5 河川（線路）を渡る橋（踏切）がなく、迂回しなければならない         42        2.5                         2.6
6 路線バスの運行本数が少ない        335       19.8                       20.4
7 自宅や目的地の近くを路線バスが通っていない        132        7.8                         8.0
8 バスが時間通りに来ない、運行時間が正確でない        200       11.8                       12.2
9 家族などの送迎に頼らなければならない         92        5.4                         5.6
10 駐車・駐輪スペースがない        281       16.6                       17.1
11 路線バスやタクシーなどの料金の負担が大きい        162        9.6                         9.8
12 その他        196       11.6                       11.9
13 特にない        424       25.0                       25.8

無回答         47        2.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1646

問5  あなたが近場（電車を利用せずに移動できる程度の範囲）に外出するときに、お困りのことはあります
か。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 スーパーマーケット      1560       92.1                       93.4
2 商店街・個人商店        367       21.7                       22.0
3 デパート        426       25.2                       25.5
4 コンビニエンスストア        690       40.8                       41.3
5 ディスカウントストア        255       15.1                       15.3
6 通信販売        253       14.9                       15.1
7 その他        108        6.4                         6.5

無回答         22        1.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1671

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 営業時間        250       14.8                       15.0

2
店舗の場所（自宅からの近さや通勤・通学路の途中にある
ことなど）

        974        57.5                       58.3

3 豊富な品揃え（品数､種類､サイズなど）        704       41.6                       42.2
4 商品の品質        523       30.9                       31.3
5 値段        726       42.9                       43.5
6 セール・催し物のチラシが入ること        180       10.6                       10.8
7 店内の買い物のしやすさ        323       19.1                       19.3
8 ポイント制度が充実していること        135        8.0                         8.1
9 駐車場・駐輪場が確保されていること        469       27.7                       28.1
10 商品の配送サービスがあること         77        4.5                         4.6
11 接客の丁寧さ         90        5.3                         5.4
12 その他         13        0.8                         0.8

無回答         23        1.4
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1670

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 営業時間の延長        195       11.5                       12.0
2 店舗の種類の充実        590       34.8                       36.4
3 豊富な品揃え（品数､種類､サイズなど）        723       42.7                       44.5
4 商品の品質の向上        589       34.8                       36.3
5 値段の安さ        775       45.8                       47.8
6 セール・催し物の実施        127        7.5                         7.8
7 セール・催し物の情報（宣伝、　チラシなど）の充実        163        9.6                       10.0
8 落ち着いて買い物ができる雰囲気づくり        323       19.1                       19.9
9 ポイント制度などの導入        147        8.7                         9.1
10 駐車場・駐輪場の確保        439       25.9                       27.0
11 商品の配送サービスの実施        102        6.0                         6.3
12 接客の丁寧さ        244       14.4                       15.0
13 その他        129        7.6                         7.9

無回答         70        4.1
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1623

■　日常の買い物について

問8  あなたが近所にある商店街に対して、希望することはどれですか。（○はいくつでも）

問6  あなたが日常の買い物（食料品、日用雑貨、普段着など）をしている場所は、どこですか。
（○は３つまで）

問7  あなたが日常の買い物をする店を決める際に、重視することはどれですか。（○は３つまで）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 防犯ブザーなどを持ち歩く、家族に持たせる        145               8.6                         8.7
2 普段から近所の人と顔見知りになっておく        652             38.5                       39.2

3
普段から振り込め詐欺について家族と話をする、家族の絆
を強める

        571              33.7                       34.4

4 振り込め詐欺対策として、常時留守番電話にしておく        369             21.8                       22.2
5 門灯・玄関灯の点灯        594             35.1                       35.7
6 家の改造（二重鍵、機械警備、防犯カメラの設置など）        279             16.5                       16.8
7 その他         73               4.3                         4.4
8 実施（参加）したことがない        288             17.0                       17.3

無回答         31               1.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693              100                      1662

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 時間がない 33       11.5 13.9                     
2 費用がかかる 20       6.9 8.4                       
3 実施（参加）したい活動がない 21       7.3 8.8                       
4 実施（参加）する方法が分からない 42       14.6 17.6                     
5 関心がなく、実施（参加）する必要性を感じない 49       17.0 20.6                     
6 その他 14       4.9 5.9                       
7 特に理由はない 118      41.0 49.6                     

無回答 50       17.4
N （％ﾍﾞｰｽ） 288      100 238                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%

1
自転車や散歩時に「防犯パトロール」のステッカーやゼッケ
ンを付ける

         56                3.3                         3.5

2 地域巡回パトロールへの参加        135               8.0                         8.5
3 登下校時の子どもの見守り        170             10.0                       10.6
4 地域住民で集まって話し合いをする        125               7.4                         7.8
5 地域で安全マップ作成         22               1.3                         1.4
6 防犯の啓発パンフレットの配布         40               2.4                         2.5
7 その他         37               2.2                         2.3
8 実施（参加）したことがない      1161             68.6                       72.7

無回答         96               5.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693              100                      1597

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 時間がない 393      33.9 34.4                     
2 費用がかかる 11       0.9 1.0                       
3 実施（参加）したい活動がない 103      8.9 9.0                       
4 実施（参加）する方法が分からない 322      27.7 28.2                     
5 関心がなく、実施（参加）する必要性を感じない 113      9.7 9.9                       
6 その他 93       8.0 8.1                       
7 特に理由はない 392      33.8 34.3                     

無回答 18       1.6
N （％ﾍﾞｰｽ） 1161    100             1143                    

■　防犯について

問9  あなたが防犯対策として、ご自身で実施（参加）していることは、どれですか。（○はいくつでも）

問10  あなたが防犯対策として、地域などで実施（参加）していることは、どれですか。（○はいくつでも）

問10-1  問10で「８．実施（参加）したことがない」と答えた方にうかがいます。実施（参加）したことがない理由はど
れですか。（○はいくつでも）

問9-1  問９で「８．実施（参加）したことがない」と答えた方にうかがいます。実施（参加）したことがない理由はどれ
ですか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 ３日分以上の飲料水、食料品の備蓄        854       50.4                       51.4
2 携帯ラジオや懐中電灯など防災用品の備蓄      1232       72.8                       74.1
3 地域防災拠点の確認        566       33.4                       34.0
4 避難場所までの経路の確認        555       32.8                       33.4
5 自宅周辺の危険箇所（河川やがけなど）の確認        191       11.3                       11.5
6 家具類の固定や転倒防止などの対策        616       36.4                       37.0
7 建物の耐震診断や耐震補強        126        7.4                         7.6
8 家族との連絡方法の確認        685       40.5                       41.2
9 職場や学校などからの帰宅ルートの確認        258       15.2                       15.5
10 地域の防災訓練などへの参加        249       14.7                       15.0
11 携帯電話への情報配信登録        393       23.2                       23.6
12 その他         20        1.2                         1.2
13 特に何もしていない        130        7.7                         7.8

無回答         30        1.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1663

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 保土ケ谷区が提供する水防情報のＦＡＸ・Ｅメール配信         75        4.4                         4.8

2
横浜市危機管理室ホームページでの、市内雨量情報、河川
水位情報や地震情報などの防災情報

        195        11.5                       12.5

3
保土ケ谷区や横浜市が実施している防災資機材取扱訓練
（横浜防災ライセンス）

         93         5.5                         6.0

4
「１７１」（災害用伝言ダイヤル）など各種電話会社の災害用
サービス

        685        40.5                       44.1

5 知っているものがない        740       43.7                       47.6
無回答        138        8.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1555

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 一時（いっとき）避難場所        727       42.9                       43.9
2 地域防災拠点        711       42.0                       43.0
3 広域避難場所        951       56.2                       57.5
4 知っているものがない        269       15.9                       16.3

無回答         38        2.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1655

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 自分の地域防災拠点がどこか分からない        333       19.7                       20.9

2
地域防災拠点が近くに指定されていないため、遠くまで避難
しなければならない

        189        11.2                       11.8

3
坂が多いなど、地形的に地域防災拠点まで行くことが困難
である

        427        25.2                       26.8

4
大きな道路や河川によって避難ルートが分断されており、避
難が難しい

         68         4.0                         4.3

5 その他        124        7.3                         7.8
6 特に問題を感じていない        665       39.3                       41.7

無回答         98        5.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1595

■　防災・減災について

問11  あなたは、災害に備えてどのような準備をしていますか。（○はいくつでも）

問12  あなたは、保土ケ谷区や横浜市などが実施する以下の防災事業を知っていますか。
（○はいくつでも）

問13  あなたは、以下の震災時の避難場所を知っていますか。（○はいくつでも）

問14  あなたは、震災時の避難場所についてどのような問題を感じていますか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%

1
高齢者（歩行困難や認知症などで介護が必要な人、ひとり
暮らしの人など）

        669        39.5                       41.5

2 障害児・者        115        6.8                         7.1
3 病人、けが人（歩行が困難な人など）        120        7.1                         7.4
4 乳幼児        218       12.9                       13.5
5 妊産婦         37        2.2                         2.3
6 外国人         26        1.5                         1.6
7 その他         31        1.8                         1.9
8 特にいない        712       42.1                       44.2

無回答         82        4.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1611

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 「大丈夫ですか」などの声かけ      1307       77.2                       80.7
2 避難の手助け        936       55.3                       57.8
3 家族、親族や知人への連絡        719       42.5                       44.4
4 災害状況や避難情報などの伝達        478       28.2                       29.5
5 一時的な保護・預かり        247       14.6                       15.2
6 介助や応急手当        257       15.2                       15.9
7 相談相手や話し相手になる        486       28.7                       30.0
8 外国人への通訳、情報提供         60        3.5                         3.7
9 オムツ、ミルクなどの必需品の確保         41        2.4                         2.5
10 その他         25        1.5                         1.5
11 協力できそうにない、わからない        144        8.5                         8.9

無回答         73        4.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1620

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 木造住宅の無料耐震診断・耐震改修の補助        566       33.4                       35.9
2 分譲マンションの耐震診断・耐震改修の補助        232       13.7                       14.7
3 防災ベッドや耐震シェルターの設置補助         70        4.1                         4.4
4 がけ地防災対策工事の助成        163        9.6                       10.3
5 知っているものがない        888       52.5                       56.3

無回答        116        6.9
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1577

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 設置している      1079       63.7                       66.1

2
設置する必要がない（マンション等に火災報知器が設置され
ている）

        262        15.5                       16.1

3 設置していない        248       14.6                       15.2
4 その他         43        2.5                         2.6

無回答         61        3.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1632

問18  あなたの住宅の、住宅用火災警報器の設置状況はどれですか。（平成23年６月から、住宅用火災警報
器の設置が義務化されました。）（○は１つ）

問16  災害時要援護者のうち、あなたの家族以外の人に対して、どんな協力ができそうですか。あなた自身
や家族の安全はおおむね確保されていると仮定して、お答えください。（○はいくつでも）

問17  　あなたは、横浜市が行っている建物の耐震改修や減災（災害による被害をできるだけ小さくすること）
のための以下の内容について知っていますか。（○はいくつでも）

問15  あなたの家やご近所には、大震災などの災害が起きた際に、以下の災害時要援護者（避難に手助け
が必要になりそうな人）はいますか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 設置しなければならないことを知らなかった 65       26.2      30.2                     
2 どのように警報器を購入すればよいかわからない 69       27.8      32.1                     
3 住宅のどこに設置すればよいのかわからない 77       31.0      35.8                     
4 天井などに自分で設置することができない 68       27.4      31.6                     

無回答 33       13.3      
N （％ﾍﾞｰｽ） 248      100       215                      

 問18-1  問18で「３．設置していない」と答えた方にうかがいます。設置していない理由はどれですか。
（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 主食、主菜、副菜のバランスを考える      1059       62.6                       63.9
2 １日３食（朝、昼、夕（夜））食べる      1076       63.6                       65.0
3 塩分を控える        801       47.3                       48.4

4
自分に必要な栄養量を知っており、それにあわせて食事を
とる

        182        10.8                       11.0

5 腹８分目にする        514       30.4                       31.0
6 脂肪の多い食品や油を控える        718       42.4                       43.4
7 野菜をたくさん食べる      1008       59.5                       60.9
8 寝る前２時間は食事をしない        524       31.0                       31.6
9 １日１食は誰かと一緒に食べる        335       19.8                       20.2
10 外食や惣菜を利用するときは、栄養成分表示を見る        137        8.1                         8.3
11 その他         21        1.2                         1.3
12 特に気をつけていない        125        7.4                         7.5

無回答         37        2.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1656

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 はい        646       38.2                       39.8
2 いいえ        976       57.6                       60.2

無回答         71        4.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1622

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 体を動かすことが面倒、嫌い 167      17.1      17.4                     
2 仕事や勉強で疲れている 286      29.3      29.7                     
3 忙しくて運動をする時間がない 408      41.8      42.4                     
4 一緒に運動する仲間がいない 114      11.7      11.9                     
5 運動をするきっかけがない 287      29.4      29.8                     
6 運動する施設、場所がない 118      12.1      12.3                     
7 どのように運動すればよいか分からない 99       10.1      10.3                     
8 医師から運動を制限されている 37       3.8       3.8                       
9 必要性を感じない 50       5.1       5.2                       
10 その他 142      14.5      14.8                     

無回答 14       1.4       
N （％ﾍﾞｰｽ） 976      100       962                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 喫煙する        287       17.0                       17.8
2 以前は喫煙していたが、現在はやめている        333       19.7                       20.7
3 喫煙しない        988       58.4                       61.4

無回答         85        5.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1608

■　福祉・保健について

問19　全員の方へ、あなたの健康についてうかがいます。
問19-1  （食生活）あなたが普段の食生活で気をつけていることは、どれですか。　（○はいくつでも）

問19-2  （運動）あなたは、日常的に運動する習慣がありますか。 （週２回以上かつ１日３０分以上運動する
習慣が１年以上続いていますか。）（○は１つ）

問19-2-1  問19-2で「２．いいえ」と答えた方にうかがいます。運動をしない理由はどれですか。
（○はいくつでも）

問19-3  （※２０歳以上の方にうかがいます。）（たばこ）喫煙状況についてお答えください。（○は１つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 やめるつもりはない 123      42.9      44.1                     
2 やめたいと思うが、６か月以内にやめるつもりはない 134      46.7      48.0                     
3 １か月以内にやめたいと思う 22       7.7       7.9                       

無回答 8         2.8       
N （％ﾍﾞｰｽ） 287      100       279                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 かかりつけの歯科医院がある      1192       70.4                       74.7
2 かかりつけの歯科医院はない        404       23.9                       25.3

無回答         97        5.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1596

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 ８０２０運動を知っている        680       40.2                       42.6

2
歯周病と全身疾患（心筋梗塞や糖尿病など）との関連を知っ
ている

        534        31.5                       33.4

3
歯ブラシ以外にデンタルフロス・歯間ブラシなどを使用してい
る

        659        38.9                       41.3

4 定期的に歯科医院を受診している（年１回以上）        633       37.4                       39.6
5 どれにもあてはまらない        360       21.3                       22.5

無回答         96        5.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1597

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 受診した      1150       67.9                       72.1
2 受診していない        445       26.3                       27.9

無回答         98        5.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1595

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 受診することが面倒 93       20.9      21.7                     
2 多忙で時間がとれない 91       20.4      21.3                     
3 生活習慣病治療中で定期的に医療機関を受診している 70       15.7      16.4                     
4 受診する機会がない 108      24.3      25.2                     
5 受診できる医療機関が遠い 18       4.0       4.2                       
6 受診のしかたが分からない 45       10.1      10.5                     
7 健康診断に関心がない 22       4.9       5.1                       
8 費用がかかる 87       19.6      20.3                     
9 その他 56       12.6      13.1                     
10 健康に自信があり、受診の必要性を感じない 48       10.8      11.2                     

無回答 17       3.8       
N （％ﾍﾞｰｽ） 445      100       428                      

問19-4  （歯周病）歯科医院についてお答えください。（○は１つ）

問19-5  （歯科）歯科について、あてはまることをお答えください。（○はいくつでも）

問19-6  （健康診断）１年以内の健康診断の受診についてお答えください。（○は１つ）

問19-3-1  問19-3で「１．喫煙する」と答えた方にうかがいます。今後喫煙をやめたいと思いますか。（○は１つ）

問19-6-1  問19-6で「２．受診していない」と答えた方にうかがいます。健康診断を受けていない理由はどれ
ですか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 名前も内容も知っている        121        7.1                         7.5
2 名前は知っているが、内容は知らない        306       18.1                       19.0
3 名前も内容も知らない      1186       70.1                       73.5

無回答         80        4.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1613

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 広報よこはま　ほどがや区版 298      69.8      72.3                     
2 区のホームページ 14       3.3       3.4                       

3
地域での活動（自治会・町内会や地区社会福祉協議会、そ
の他団体・グループ等）を通じて

37         8.7        9.0                        

4 自治会・町内会の回覧板、掲示板 58       13.6      14.1                     
5 その他 5         1.2       1.2                       

無回答 15       3.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 427      100       412                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 知っており、利用している（利用したことがある）         92        5.4                         5.8
2 知っているが利用したことはない        412       24.3                       25.8
3 知らない      1093       64.6                       68.4

無回答         96        5.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1597

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 知っており、利用している（利用したことがある）        236       13.9                       15.4
2 知っているが利用したことはない        731       43.2                       47.6
3 知らない        570       33.7                       37.1

無回答        156        9.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1537

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%

1
地域活動交流（地域の福祉・保健活動の場の提供、各種イ
ベント・講座等の開催など）

608        62.9       78.4                      

2
地域包括支援センター（介護保険や福祉サービスなど福祉・
保健に関する相談・支援）

382        39.5       49.2                      

3 居宅介護支援（ケアマネジャーによるケアプラン作成など） 315      32.6      40.6                     
無回答 191      19.8      
N （％ﾍﾞｰｽ） 967      100       776                      

問21  あなたは、次の施設を知っていますか。また利用したことはありますか。（○は1つ）
２．地域ケアプラザ（今井、岩崎、上菅田、川島、常盤台、仏向、星川）

問20  あなたは、「第２期保土ケ谷区地域福祉保健計画―保土ケ谷ほっとなまちづくり＊」を知っていますか。
（○は１つ）

問21  あなたは、次の施設を知っていますか。また利用したことはありますか。（○は1つ）
 １．福祉保健活動拠点＊

問20-1  問20で「１．名前も内容も知っている」「２．名前は知っているが、内容は知らない」と答えた方にうかがいま
す。どのような方法で「第２期保土ケ谷区地域福祉保健計画」を知りましたか。（○は１つ）

問21-1  問21で「１．知っており、利用している（利用したことがある）」「２．知っているが利用したことはない」と答え
た方にうかがいます。地域ケアプラザで行っている次の業務について知っていますか。（○はいくつでも）

10/33



№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 そう思う        243       14.4                       15.6
2 どちらかといえばそう思う        956       56.5                       61.2
3 どちらかといえばそう思わない        284       16.8                       18.2
4 そう思わない         92        5.4                         5.9

無回答        132        7.8
     1693        100                      1561

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 夫婦（子どもの父母）の協力      1284       75.8                       80.9
2 子どもの祖父母の協力        395       23.3                       24.9

3
親同士の交流の場や機会が豊富にあり、近くに子育て仲間
がいること

        723        42.7                       45.5

4 家族以外にも相談相手がいること        476       28.1                       30.0
5 隣近所が子育てに好意的で理解があること        374       22.1                       23.6
6 緊急時などに、子どもを預かってくれる場があること        324       19.1                       20.4
7 家の近くに遊び場があること        461       27.2                       29.0
8 子どもと一緒に参加できる行事や催し物が多いこと        130        7.7                         8.2

9
子育てに関する様々な情報（育児、保健、行政サービスな
ど）を手に入れやすいこと

        324        19.1                       20.4

10 その他         34        2.0                         2.1
無回答        105        6.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1588

問23  あなたは、子育てをしていく中で、特に必要なことは何だと思いますか。（子育て中でない方は、一般的
な考え方としてお答えください。）（○は３つまで）

問22  あなたは、保土ケ谷区が子どもにとって安心・安全で暮らしやすいまちだと思いますか。
（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 よくある      1079       63.7                       64.5
2 ときどきある        473       27.9                       28.3
3 あまりない         99        5.8                         5.9
4 まったくない         22        1.3                         1.3

無回答         20        1.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1673

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 お互いの家を行き来する        114        6.7                         6.8
2 困ったときに相談する         50        3.0                         3.0
3 留守のときは頼み合う         63        3.7                         3.8
4 冠婚葬祭時などに助け合う         24        1.4                         1.4
5 たまに立ち話をする        356       21.0                       21.3
6 顔を合わせたらあいさつする        776       45.8                       46.5
7 顔は知っているが、ほとんど付き合いがない        194       11.5                       11.6
8 誰が住んでいるのか知らない         86        5.1                         5.2
9 その他           5        0.3                         0.3

無回答         25        1.5
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1668

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 日頃のあいさつ 1043    75.4      76.6                     
2 ごみ捨て 48       3.5       3.5                       
3 地域の行事・催し物 67       4.8       4.9                       
4 子育て 111      8.0       8.1                       
5 介護 0         0.0       0.0                       
6 防犯 3         0.2       0.2                       
7 防災 2         0.1       0.1                       
8 趣味など余暇活動 16       1.2       1.2                       
9 冠婚葬祭 5         0.4       0.4                       
10 その他 67       4.8       4.9                       

無回答 21       1.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1383    100       1362                    

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 声かけや安否の確認        870       51.4                       53.3
2 話し相手・相談相手になること        223       13.2                       13.7

3
ごみ出し、庭の手入れ、外出時の付き添いなど日常的な手
助け

        198        11.7                       12.1

4 家族のような付き合い         45        2.7                         2.8
5 防犯に関する協力・気配り        772       45.6                       47.3
6 災害時の援助・助け合い      1038       61.3                       63.6
7 趣味など余暇活動の仲間づくり        193       11.4                       11.8
8 持っている知識や技術、経験を生かせる場を作る        116        6.9                         7.1
9 子育てに対する支援        192       11.3                       11.8
10 家族の介護に対する支援        117        6.9                         7.2
11 冠婚葬祭時などの手伝い         47        2.8                         2.9
12 その他         32        1.9                         2.0

無回答         60        3.5
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1633

問24  あなたは近所の人に対して、あいさつなどで声をかけることはありますか。（○は１つ）

問25  あなたと近所の人との付き合いは、次のうち、どれに最も近いですか。（○は１つ）

問25-1  問25で「１～６」のいずれかに答えた方にうかがいます。あなたが、近所の人との付き合いを始めた
きっかけは何ですか。（○は１つ）

問26  あなたが地域に期待することや役割はどれですか。（○は３つまで）

■　地域でのつながり・地域活動について
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 声かけや安否の確認      1122       66.3                       70.2
2 話し相手・相談相手になること        343       20.3                       21.5

3
ごみ出し、庭の手入れ、外出時の付き添いなど日常的な手
助け

        228        13.5                       14.3

4 家族のような付き合い         36        2.1                         2.3
5 防犯に関する協力・気配り        622       36.7                       38.9
6 災害時の援助・助け合い        844       49.9                       52.8
7 趣味など余暇活動の仲間づくり        155        9.2                         9.7
8 持っている知識や技術、経験を生かせる場を作る        101        6.0                         6.3
9 子育てに対する支援         89        5.3                         5.6
10 家族の介護に対する支援         45        2.7                         2.8
11 冠婚葬祭時などの手伝い         86        5.1                         5.4
12 その他         28        1.7                         1.8

無回答         94        5.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1599

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 自治会・町内会      1573       92.9                       97.9
2 地区社会福祉協議会        456       26.9                       28.4
3 区民会議        189       11.2                       11.8
4 民生委員・児童委員        881       52.0                       54.8
5 主任児童委員         91        5.4                         5.7
6 あんしん訪問員        122        7.2                         7.6
7 保健活動推進員        146        8.6                         9.1
8 食生活等改善推進員（ヘルスメイト）        114        6.7                         7.1
9 友愛活動員         58        3.4                         3.6
10 子育て支援者        153        9.0                         9.5
11 母子訪問指導員        190       11.2                       11.8
12 こんにちは赤ちゃん訪問員        135        8.0                         8.4
13 青少年指導員        471       27.8                       29.3
14 スポーツ推進委員（体育指導委員）        417       24.6                       25.9
15 消費生活推進員        149        8.8                         9.3
16 環境事業推進委員        144        8.5                         9.0
17 家庭防災員        376       22.2                       23.4
18 明るい選挙推進協議会推進委員・推進員        153        9.0                         9.5
19 消防団員        704       41.6                       43.8
20 防犯指導員        184       10.9                       11.4

無回答         86        5.1
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1607

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 お祭りなどの行事や催し        906       53.5                       54.6
2 自治会・町内会活動        904       53.4                       54.5
3 こども会・PTA・学校関係団体活動        463       27.3                       27.9
4 ボランティア・市民活動・NPO団体活動        113        6.7                         6.8
5 行政関連団体（民生委員、青少年指導員など）活動         60        3.5                         3.6
6 趣味・生涯学習に関わる活動        128        7.6                         7.7
7 その他         17        1.0                         1.0
8 参加したことがない        423       25.0                       25.5

無回答         34        2.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1659

問27  あなたが地域に対してできそうなことはどれですか。（○は３つまで）

問29  地域で行われている活動のうち、あなたが参加したことがあるものはどれですか。（○はいくつでも）

問28  あなたが、地域の団体・委員のうちで知っているものは、次のうちどれですか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 活動の内容がわからない、情報がない 151      35.7 36.2                     
2 時間がとれない 156      36.9 37.4                     
3 知らない人ばかりの中に入っていくことが不安 81       19.1 19.4                     
4 身近に参加したい活動がない 43       10.2 10.3                     
5 グループ行動やご近所付き合いを好まない、苦手である 40       9.5 9.6                       
6 地域以外のところで活動している 19       4.5 4.6                       
7 参加する必要性を感じない 53       12.5 12.7                     
8 その他 32       7.6 7.7                       
9 特に理由はない 115      27.2 27.6                     

無回答 6         1.4
N （％ﾍﾞｰｽ） 423      100       417                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%

1
すでに自分が持っている技術（職業上身につけたスキルな
ど）を生かすことができる活動

        268        15.8                       16.7

2 地域に貢献できる活動        461       27.2                       28.8
3 趣味に関わる活動        439       25.9                       27.4
4 小額であっても金銭的な利益を得ることができる活動        152        9.0                         9.5
5 人の役に立っていることが実感できる活動        358       21.1                       22.4
6 地域の人と知り合うことができる活動        423       25.0                       26.4
7 その他         17        1.0                         1.1
8 特にない        487       28.8                       30.4

無回答         92        5.4
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1601

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 交通安全・防犯        299       17.7                       18.5
2 防災        279       16.5                       17.2
3 保健・医療        170       10.0                       10.5
4 子育て支援        232       13.7                       14.3
5 高齢者・障害者福祉        227       13.4                       14.0
6 青少年の育成         76        4.5                         4.7
7 リサイクル・街の美化        287       17.0                       17.7
8 自然環境の保全・地球温暖化対策        222       13.1                       13.7
9 国際交流・国際支援        149        8.8                         9.2
10 文化・芸術・音楽        383       22.6                       23.7
11 歴史        141        8.3                         8.7
12 スポーツ        343       20.3                       21.2
13 その他         22        1.3                         1.4
14 特にない        329       19.4                       20.3

無回答         75        4.4
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1618

問31  あなたは、ご自身が参加するとしたら、どのような分野の活動に興味がありますか。（○はいくつでも）

問29-1  問29で「８．参加したことがない」と答えた方にうかがいます。活動に参加したことがない理由はどれ
ですか。（○は３つまで）

問30  地域で行われる活動のうち、あなたが今後、参加したい活動はどれですか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 電化製品や照明を使わないときはこまめにスイッチを切る      1358       80.2                       82.0
2 暖房は２０℃、冷房は２８℃を目安に設定する        747       44.1                       45.1

3
電化製品を買い換えるときは、省エネ効果のあるものを選
ぶ

      1032        61.0                       62.3

4 食品を買うときは、産地が近く、旬のものを選ぶ        404       23.9                       24.4

5
買い物のときは、包装が少なく、リサイクルを考慮した商品
を選ぶ

        287        17.0                       17.3

6 買い物のときは、マイバックを持参して、レジ袋をもらわない        722       42.6                       43.6
7 外出のときは、水筒やマイ箸を持参する        384       22.7                       23.2
8 ごみと資源の分別を徹底する      1148       67.8                       69.3
9 シャワーや蛇口の水をこまめに止める        915       54.0                       55.2

10
車の運転では、エコドライブ（急発進や急加速をしない）に努
める

        396        23.4                       23.9

11
外出のときは、バスや電車などの公共交通機関か自転車を
利用する

        618        36.5                       37.3

12 太陽光発電装置や太陽熱利用装置を設置する         40        2.4                         2.4
13 緑のカーテン（壁面緑化）や屋上緑化を取り入れる        205       12.1                       12.4
14 環境講座を受講し、新たにチャレンジするエコな行動を学ぶ         21        1.2                         1.3
15 その他         14        0.8                         0.8
16 特に何もしていない         49        2.9                         3.0

無回答         36        2.1
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1657

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 難しくてよくわからない 6         12.2 17.6                     
2 何を行ったらよいかわからない 6         12.2 17.6                     
3 何かを行う必要性を感じない 3         6.1 8.8                       
4 自分ひとりで行っても意味がない 5         10.2 14.7                     
5 忙しくて取り組む余裕がない 2         4.1 5.9                       
6 面倒である 10       20.4 29.4                     
7 便利なことをやめることはできない 3         6.1 8.8                       
8 地球温暖化が起きていると思わない 5         10.2 14.7                     
9 その他 7         14.3 20.6                     

無回答 15       30.6
N （％ﾍﾞｰｽ） 49       100       34                        

■　地球温暖化対策について

問32-1　問32で「16．特に何も行っていない」と答えた方にうかがいます。特に何も行っていない理由はどれ
ですか。（○はいくつでも）

問32　あなたは、地球温暖化防止のためになることとして、日常生活の中でどんなことを行っていますか。
（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 電化製品や照明を使わないときはこまめにスイッチを切る 20       40.8 58.8                     
2 暖房は２０℃、冷房は２８℃を目安に設定する 11       22.4 32.4                     

3
電化製品を買い換えるときは、省エネ効果のあるものを選
ぶ

9           18.4 26.5                      

4 買い物のときは、マイバックを持参して、レジ袋をもらわない 10       20.4 29.4                     
5 ごみと資源の分別を徹底する 13       26.5 38.2                     
6 シャワーや蛇口の水をこまめに止める 6         12.2 17.6                     

7
車の運転では、エコドライブ（急発進や急加速をしない）に努
める

4           8.2 11.8                      

8
外出のときは、バスや電車などの公共交通機関か自転車を
利用する

5           10.2 14.7                      

9 緑のカーテン（壁面緑化）や屋上緑化を取り入れる 3         6.1 8.8                       
10 衣服の着方などの工夫で冷暖房の使用を控える 10       20.4 29.4                     
11 エコな調理方法や地産地消を意識した買い物をする 0         0.0 0.0                       

12
住まいの手軽な改修（断熱窓に換えるなど）により冷暖房の
使用を控える

1           2.0 2.9                        

13
環境講座を受講し、新たにチャレンジできるエコな行動を学
ぶ

1           2.0 2.9                        

14
ホームページやＥメールなどの情報媒体で発信されるエコな
知識や取組を知り、実践する

1           2.0 2.9                        

15 その他 3         6.1 8.8                       
無回答 15       30.6
N （％ﾍﾞｰｽ） 49       100       34                        

問32-2　問32で「16．特に何も行っていない」と答えた方にうかがいます。どんな温暖化防止対策ならできそう
ですか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 週１回以上           4        0.2                         0.2
2 月１回以上         52        3.1                         3.1
3 年に数回程度        763       45.1                       46.1
4 数年に１回程度        560       33.1                       33.9
5 ほとんど行ったことがない        275       16.2                       16.6

無回答         39        2.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1654

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 広報よこはま市版・区版      1245       73.5                       75.6
2 市・区のホームページ        248       14.6                       15.1

3
区役所の窓口に掲示されているポスター・置いてあるパンフ
レット

        128         7.6                         7.8

4 携帯電話への情報配信         17        1.0                         1.0
5 自治会・町内会の回覧板・掲示板        937       55.3                       56.9
6 新聞・テレビ・ラジオ        296       17.5                       18.0
7 フリーペーパー（タウン誌など）        216       12.8                       13.1
8 近所の人などからの口コミ        133        7.9                         8.1
9 その他         13        0.8                         0.8
10 市や区の情報は得ていない        136        8.0                         8.3

無回答         46        2.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1647

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 戸籍・住民登録        164        9.7                       10.2
2 保険・年金        536       31.7                       33.4
3 税金        463       27.3                       28.8
4 福祉（高齢、障害、生活保護など）        445       26.3                       27.7
5 保健・医療        436       25.8                       27.2
6 子育て支援        209       12.3                       13.0
7 ごみ・リサイクル・環境問題        403       23.8                       25.1
8 文化・スポーツ        264       15.6                       16.4
9 防犯・防災        419       24.7                       26.1
10 食品や環境に関する衛生情報        263       15.5                       16.4
11 地域のニュース・地域活動の情報        365       21.6                       22.7
12 地域活動団体・グループの情報        132        7.8                         8.2
13 催し物・講座の情報        409       24.2                       25.5
14 区の魅力・おすすめスポット        273       16.1                       17.0
15 市・区役所の事業        127        7.5                         7.9
16 区役所窓口や駐車場の混雑状況         44        2.6                         2.7
17 その他         12        0.7                         0.7
18 特にない        209       12.3                       13.0

無回答         88        5.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1605

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 名前も内容も知っている         39        2.3                         2.4
2 名前は知っているが、内容は知らない        354       20.9                       21.8
3 名前も内容も知らない      1233       72.8                       75.8

無回答         67        4.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1626

■　行政サービスについて

問33　あなたはどの位の頻度で、区役所へいらっしゃいますか。（○は１つ）

問34　あなたは、保土ケ谷区や横浜市が発信する行政や地域の情報を何から得ていますか。
（○はいくつでも）

問35　あなたが、行政や地域の情報の中で知りたいものはどれですか。（○はいくつでも）

問36　あなたは、「保土ケ谷区区政運営方針」＊を知っていますか。（○は１つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 商店などが充実し、日常の買い物が近所で事足りる        748       44.2                       45.5
2 安心して子育てできる環境が整っている        521       30.8                       31.7
3 医療や福祉が充実している        921       54.4                       56.0
4 学校教育・生涯学習が充実している        170       10.0                       10.3
5 文化・スポーツ活動が盛んである        114        6.7                         6.9
6 地域での交流や支えあいがある        157        9.3                         9.5
7 治安が良い        911       53.8                       55.4
8 防犯・防災対策が充実している        454       26.8                       27.6
9 自然を身近に感じることができる        294       17.4                       17.9
10 道路や公共交通機関が充実し、移動しやすい        342       20.2                       20.8
11 歴史的な趣を感じることができる         46        2.7                         2.8
12 観光が盛んである         16        0.9                         1.0
13 国際交流が盛んである         25        1.5                         1.5
14 企業や研究機関が集まる         25        1.5                         1.5
15 その他         19        1.1                         1.2

無回答         49        2.9
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1644

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 区役所の場所、業務時間、駐車場の混雑などを知りたい時        203       12.0                       12.9
2 人生の節目を迎えた時（出産、就職、結婚など）        137        8.1                         8.7

3
日常生活で分からないことがあった時（福祉・保健、子育て、
ごみ・リサイクルなど）

        576        34.0                       36.7

4 区内のイベント、事業を知りたい時        178       10.5                       11.3
5 区内の見どころや保土ケ谷区について知りたい時        122        7.2                         7.8
6 その他         33        1.9                         2.1
7 区ホームページは見ない        784       46.3                       49.9

無回答        123        7.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1570

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 表紙        155        9.2                         9.6
2 写真・イラスト        186       11.0                       11.6
3 特集記事の内容        660       39.0                       41.0
4 イベントや区役所からの案内記事        954       56.3                       59.3
5 地区センターなどの施設からのお知らせ記事        537       31.7                       33.4
6 がん検診や乳幼児健康診査などの日程（保健だより）        394       23.3                       24.5
7 コラム記事        101        6.0                         6.3
8 区民投稿記事         78        4.6                         4.8
9 その他         32        1.9                         2.0
10 広報紙は読まない        258       15.2                       16.0

無回答         83        4.9
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1610

問39　あなたが「広報よこはま　ほどがや区版」をご覧になるときに、注目するものはどれですか。
（○はいくつでも）

問38  あなたは、どんなときに「保土ケ谷区ホームページ」をご覧になりますか。（○はいくつでも）

問37　あなたは、保土ケ谷区が、将来どのようなまちに発展することが望ましいと思いますか。
（○は３つまで）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要      1028       60.7                       63.2
2 やや重要        451       26.6                       27.7
3 どちらともいえない         87        5.1                         5.4
4 あまり重要ではない         48        2.8                         3.0
5 重要ではない         12        0.7                         0.7

無回答         67        4.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1626

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        735       43.4                       45.7
2 やや重要        601       35.5                       37.4
3 どちらともいえない        228       13.5                       14.2
4 あまり重要ではない         37        2.2                         2.3
5 重要ではない           8        0.5                         0.5

無回答         84        5.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1609

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        603       35.6                       37.5
2 やや重要        684       40.4                       42.5
3 どちらともいえない        252       14.9                       15.7
4 あまり重要ではない         58        3.4                         3.6
5 重要ではない         11        0.6                         0.7

無回答         85        5.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1608

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        610       36.0                       37.9
2 やや重要        653       38.6                       40.5
3 どちらともいえない        286       16.9                       17.8
4 あまり重要ではない         50        3.0                         3.1
5 重要ではない         12        0.7                         0.7

無回答         82        4.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1611

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        381       22.5                       23.8
2 やや重要        668       39.5                       41.8
3 どちらともいえない        432       25.5                       27.0
4 あまり重要ではない         99        5.8                         6.2
5 重要ではない         18        1.1                         1.1

無回答         95        5.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1598

■　生活環境全般に対する重要度・満足度

【１】重要度-1 バス・電車の便
問40　以下の各項目（１～２２）について、おうかがいします（○を１つずつ）

【１】重要度-2道路環境の整備

【１】重要度-3 違法駐車・放置自転車の防止や交通安全対策

【１】重要度-4 最寄り駅周辺のまちづくり

【１】重要度-5 街並み景観の整備
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        392       23.2                       24.6
2 やや重要        673       39.8                       42.2
3 どちらともいえない        434       25.6                       27.2
4 あまり重要ではない         78        4.6                         4.9
5 重要ではない         17        1.0                         1.1

無回答         99        5.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1594

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        451       26.6                       28.2
2 やや重要        721       42.6                       45.1
3 どちらともいえない        364       21.5                       22.8
4 あまり重要ではない         49        2.9                         3.1
5 重要ではない         13        0.8                         0.8

無回答         95        5.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1598

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        712       42.1                       44.2
2 やや重要        699       41.3                       43.4
3 どちらともいえない        175       10.3                       10.9
4 あまり重要ではない         23        1.4                         1.4
5 重要ではない           3        0.2                         0.2

無回答         81        4.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1612

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        614       36.3                       38.5
2 やや重要        579       34.2                       36.3
3 どちらともいえない        350       20.7                       21.9
4 あまり重要ではない         40        2.4                         2.5
5 重要ではない         13        0.8                         0.8

無回答         97        5.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1596

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要      1018       60.1                       63.5
2 やや重要        451       26.6                       28.1
3 どちらともいえない        123        7.3                         7.7
4 あまり重要ではない           8        0.5                         0.5
5 重要ではない           4        0.2                         0.2

無回答         89        5.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1604

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要      1045       61.7                       65.1
2 やや重要        443       26.2                       27.6
3 どちらともいえない        108        6.4                         6.7
4 あまり重要ではない           7        0.4                         0.4
5 重要ではない           1        0.1                         0.1

無回答         89        5.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1604

【１】重要度-8 ごみの分別収集・リサイクルや街の美化

【１】重要度-9 地球温暖化対策

【１】重要度-10 災害対策

【１】重要度-11 防犯対策

【１】重要度-6 商店街や企業の振興

【１】重要度-7 緑地保全・緑化推進や水辺環境の整備
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        566       33.4                       36.3
2 やや重要        500       29.5                       32.0
3 どちらともいえない        385       22.7                       24.7
4 あまり重要ではない         67        4.0                         4.3
5 重要ではない         43        2.5                         2.8

無回答        132        7.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1561

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        638       37.7                       40.8
2 やや重要        508       30.0                       32.5
3 どちらともいえない        343       20.3                       21.9
4 あまり重要ではない         51        3.0                         3.3
5 重要ではない         25        1.5                         1.6

無回答        128        7.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1565

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要      1020       60.2                       63.6
2 やや重要        454       26.8                       28.3
3 どちらともいえない        122        7.2                         7.6
4 あまり重要ではない           5        0.3                         0.3
5 重要ではない           3        0.2                         0.2

無回答         89        5.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1604

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        682       40.3                       42.6
2 やや重要        653       38.6                       40.8
3 どちらともいえない        234       13.8                       14.6
4 あまり重要ではない         29        1.7                         1.8
5 重要ではない           4        0.2                         0.2

無回答         91        5.4
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1602

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        701       41.4                       43.6
2 やや重要        554       32.7                       34.5
3 どちらともいえない        301       17.8                       18.7
4 あまり重要ではない         39        2.3                         2.4
5 重要ではない         12        0.7                         0.7

無回答         86        5.1
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1607

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        589       34.8                       37.2
2 やや重要        559       33.0                       35.3
3 どちらともいえない        371       21.9                       23.4
4 あまり重要ではない         49        2.9                         3.1
5 重要ではない         15        0.9                         0.9

無回答        110        6.5
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1583

【１】重要度-16 高齢者福祉

【１】重要度-17 障害者福祉

【１】重要度-12 保育など子育て支援

【１】重要度-13 学校教育の充実や青少年の健全育成

【１】重要度-14 病院や救急医療などの地域医療

【１】重要度-15 駅舎のバリアフリーなど、誰もが移動しやすいまちづくり
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        375       22.2                       23.6
2 やや重要        647       38.2                       40.7
3 どちらともいえない        471       27.8                       29.7
4 あまり重要ではない         70        4.1                         4.4
5 重要ではない         25        1.5                         1.6

無回答        105        6.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1588

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        248       14.6                       15.6
2 やや重要        596       35.2                       37.6
3 どちらともいえない        590       34.8                       37.2
4 あまり重要ではない        108        6.4                         6.8
5 重要ではない         44        2.6                         2.8

無回答        107        6.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1586

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        147        8.7                         9.3
2 やや重要        445       26.3                       28.2
3 どちらともいえない        794       46.9                       50.3
4 あまり重要ではない        136        8.0                         8.6
5 重要ではない         56        3.3                         3.5

無回答        115        6.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1578

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 重要        376       22.2                       23.6
2 やや重要        676       39.9                       42.4
3 どちらともいえない        472       27.9                       29.6
4 あまり重要ではない         49        2.9                         3.1
5 重要ではない         20        1.2                         1.3

無回答        100        5.9
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1593

【１】重要度-18 健康づくり支援

【１】重要度-19 区民利用施設の充実

【１】重要度-20 広報・広聴など区政への市民参加の推進

【１】重要度-21 身近な行政窓口・相談サービス
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足        269       15.9                       16.7
2 やや満足        630       37.2                       39.1
3 どちらともいえない        345       20.4                       21.4
4 やや不満        263       15.5                       16.3
5 不満        103        6.1                         6.4

無回答         83        4.9
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1610

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         81        4.8                         5.1
2 やや満足        490       28.9                       30.7
3 どちらともいえない        588       34.7                       36.8
4 やや不満        308       18.2                       19.3
5 不満        130        7.7                         8.1

無回答         96        5.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1597

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         57        3.4                         3.6
2 やや満足        345       20.4                       21.6
3 どちらともいえない        699       41.3                       43.9
4 やや不満        342       20.2                       21.5
5 不満        151        8.9                         9.5

無回答         99        5.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1594

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         49        2.9                         3.1
2 やや満足        394       23.3                       24.7
3 どちらともいえない        688       40.6                       43.1
4 やや不満        327       19.3                       20.5
5 不満        137        8.1                         8.6

無回答         98        5.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1595

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         47        2.8                         3.0
2 やや満足        346       20.4                       21.9
3 どちらともいえない        906       53.5                       57.3
4 やや不満        217       12.8                       13.7
5 不満         65        3.8                         4.1

無回答        112        6.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1581

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         20        1.2                         1.3
2 やや満足        199       11.8                       12.7
3 どちらともいえない        867       51.2                       55.1
4 やや不満        354       20.9                       22.5
5 不満        133        7.9                         8.5

無回答        120        7.1
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1573

【２】現在の満足度-3 違法駐車・放置自転車の防止や交通安全対策

【２】現在の満足度-4 最寄り駅周辺のまちづくり

【２】現在の満足度-5 街並み景観の整備

【２】現在の満足度-6 商店街や企業の振興

【２】現在の満足度-1 バス・電車の便

【２】現在の満足度-2道路環境の整備
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         61        3.6                         3.9
2 やや満足        455       26.9                       28.8
3 どちらともいえない        848       50.1                       53.7
4 やや不満        170       10.0                       10.8
5 不満         46        2.7                         2.9

無回答        113        6.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1580

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足        105        6.2                         6.6
2 やや満足        622       36.7                       39.0
3 どちらともいえない        633       37.4                       39.7
4 やや不満        191       11.3                       12.0
5 不満         44        2.6                         2.8

無回答         98        5.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1595

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         17        1.0                         1.1
2 やや満足        203       12.0                       12.8
3 どちらともいえない      1180       69.7                       74.6
4 やや不満        150        8.9                         9.5
5 不満         31        1.8                         2.0

無回答        112        6.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1581

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         33        1.9                         2.1
2 やや満足        279       16.5                       17.7
3 どちらともいえない      1064       62.8                       67.4
4 やや不満        155        9.2                         9.8
5 不満         48        2.8                         3.0

無回答        114        6.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1579

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         38        2.2                         2.4
2 やや満足        320       18.9                       20.2
3 どちらともいえない      1031       60.9                       65.2
4 やや不満        150        8.9                         9.5
5 不満         43        2.5                         2.7

無回答        111        6.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1582

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         22        1.3                         1.4
2 やや満足        187       11.0                       12.1
3 どちらともいえない      1181       69.8                       76.7
4 やや不満        105        6.2                         6.8
5 不満         45        2.7                         2.9

無回答        153        9.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1540

【２】現在の満足度-11 防犯対策

【２】現在の満足度-12 保育など子育て支援

【２】現在の満足度-7 緑地保全・緑化推進や水辺環境の整備

【２】現在の満足度-8 ごみの分別収集・リサイクルや街の美化

【２】現在の満足度-9 地球温暖化対策

【２】現在の満足度-10 災害対策
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         19        1.1                         1.2
2 やや満足        185       10.9                       12.0
3 どちらともいえない      1170       69.1                       75.8
4 やや不満        127        7.5                         8.2
5 不満         42        2.5                         2.7

無回答        150        8.9
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1543

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         63        3.7                         4.0
2 やや満足        380       22.4                       24.0
3 どちらともいえない        831       49.1                       52.5
4 やや不満        237       14.0                       15.0
5 不満         72        4.3                         4.5

無回答        110        6.5
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1583

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         67        4.0                         4.2
2 やや満足        450       26.6                       28.3
3 どちらともいえない        797       47.1                       50.2
4 やや不満        206       12.2                       13.0
5 不満         68        4.0                         4.3

無回答        105        6.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1588

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         35        2.1                         2.2
2 やや満足        266       15.7                       16.8
3 どちらともいえない      1090       64.4                       68.9
4 やや不満        155        9.2                         9.8
5 不満         37        2.2                         2.3

無回答        110        6.5
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1583

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         24        1.4                         1.5
2 やや満足        186       11.0                       12.0
3 どちらともいえない      1211       71.5                       78.1
4 やや不満         99        5.8                         6.4
5 不満         30        1.8                         1.9

無回答        143        8.4
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1550

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         27        1.6                         1.7
2 やや満足        206       12.2                       13.2
3 どちらともいえない      1225       72.4                       78.3
4 やや不満         84        5.0                         5.4
5 不満         23        1.4                         1.5

無回答        128        7.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1565

【２】現在の満足度-13 学校教育の充実や青少年の健全育成

【２】現在の満足度-14 病院や救急医療などの地域医療

【２】現在の満足度-15 駅舎のバリアフリーなど、誰もが移動しやすいまちづくり

【２】現在の満足度-16 高齢者福祉

【２】現在の満足度-17 障害者福祉

【２】現在の満足度-18 健康づくり支援
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         29        1.7                         1.9
2 やや満足        247       14.6                       15.8
3 どちらともいえない      1144       67.6                       73.2
4 やや不満        114        6.7                         7.3
5 不満         28        1.7                         1.8

無回答        131        7.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1562

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         25        1.5                         1.6
2 やや満足        149        8.8                         9.6
3 どちらともいえない      1297       76.6                       83.4
4 やや不満         66        3.9                         4.2
5 不満         18        1.1                         1.2

無回答        138        8.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1555

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         58        3.4                         3.7
2 やや満足        307       18.1                       19.5
3 どちらともいえない      1070       63.2                       68.1
4 やや不満        109        6.4                         6.9
5 不満         27        1.6                         1.7

無回答        122        7.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1571

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 満足         24        1.4                         1.8
2 やや満足        448       26.5                       33.0
3 どちらともいえない        729       43.1                       53.6
4 やや不満        135        8.0                         9.9
5 不満         23        1.4                         1.7

無回答        334       19.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1359

【２】現在の満足度-19 区民利用施設の充実

【２】現在の満足度-20 広報・広聴など区政への市民参加の推進

【２】現在の満足度-21 身近な行政窓口・相談サービス

【２】現在の満足度-22 以上を総合して、生活環境全般の満足度
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        354       20.9                       22.4
2 変わらない        901       53.2                       57.1
3 悪くなった        101        6.0                         6.4
4 わからない        221       13.1                       14.0

無回答        116        6.9
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1577

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        312       18.4                       19.9
2 変わらない        961       56.8                       61.3
3 悪くなった         90        5.3                         5.7
4 わからない        204       12.0                       13.0

無回答        126        7.4
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1567

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        262       15.5                       16.7
2 変わらない        886       52.3                       56.4
3 悪くなった        179       10.6                       11.4
4 わからない        243       14.4                       15.5

無回答        123        7.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1570

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        280       16.5                       17.8
2 変わらない        979       57.8                       62.3
3 悪くなった        119        7.0                         7.6
4 わからない        194       11.5                       12.3

無回答        121        7.1
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1572

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        200       11.8                       12.8
2 変わらない      1012       59.8                       64.8
3 悪くなった        114        6.7                         7.3
4 わからない        235       13.9                       15.1

無回答        132        7.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1561

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった         83        4.9                         5.3
2 変わらない        891       52.6                       57.3
3 悪くなった        298       17.6                       19.2
4 わからない        282       16.7                       18.1

無回答        139        8.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1554

【３】以前との比較-6 商店街や企業の振興

【３】以前との比較-1 バス・電車の便

【３】以前との比較-2道路環境の整備

【３】以前との比較-4 最寄り駅周辺のまちづくり

【３】以前との比較-3 違法駐車・放置自転車の防止や交通安全対策

【３】以前との比較-5 街並み景観の整備
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        284       16.8                       18.2
2 変わらない        895       52.9                       57.3
3 悪くなった         95        5.6                         6.1
4 わからない        287       17.0                       18.4

無回答        132        7.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1561

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        471       27.8                       29.9
2 変わらない        803       47.4                       51.0
3 悪くなった        103        6.1                         6.5
4 わからない        198       11.7                       12.6

無回答        118        7.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1575

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        131        7.7                         8.4
2 変わらない        956       56.5                       61.4
3 悪くなった         54        3.2                         3.5
4 わからない        416       24.6                       26.7

無回答        136        8.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1557

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        181       10.7                       11.6
2 変わらない        912       53.9                       58.6
3 悪くなった         37        2.2                         2.4
4 わからない        427       25.2                       27.4

無回答        136        8.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1557

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        185       10.9                       11.8
2 変わらない        938       55.4                       60.0
3 悪くなった         57        3.4                         3.6
4 わからない        383       22.6                       24.5

無回答        130        7.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1563

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        117        6.9                         7.7
2 変わらない        799       47.2                       52.7
3 悪くなった         38        2.2                         2.5
4 わからない        562       33.2                       37.1

無回答        177       10.5
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1516

【３】以前との比較-7 緑地保全・緑化推進や水辺環境の整備

【３】以前との比較-8 ごみの分別収集・リサイクルや街の美化

【３】以前との比較-9 地球温暖化対策

【３】以前との比較-10 災害対策

【３】以前との比較-11 防犯対策

【３】以前との比較-12 保育など子育て支援
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        101        6.0                         6.6
2 変わらない        747       44.1                       49.0
3 悪くなった         90        5.3                         5.9
4 わからない        588       34.7                       38.5

無回答        167        9.9
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1526

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        156        9.2                       10.0
2 変わらない        930       54.9                       59.7
3 悪くなった         81        4.8                         5.2
4 わからない        390       23.0                       25.0

無回答        136        8.0
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1557

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        461       27.2                       29.5
2 変わらない        779       46.0                       49.9
3 悪くなった         36        2.1                         2.3
4 わからない        285       16.8                       18.3

無回答        132        7.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1561

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        193       11.4                       12.4
2 変わらない        746       44.1                       48.0
3 悪くなった         52        3.1                         3.3
4 わからない        564       33.3                       36.3

無回答        138        8.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1555

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        131        7.7                         8.5
2 変わらない        715       42.2                       46.6
3 悪くなった         38        2.2                         2.5
4 わからない        649       38.3                       42.3

無回答        160        9.5
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1533

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        120        7.1                         7.8
2 変わらない        759       44.8                       49.1
3 悪くなった         21        1.2                         1.4
4 わからない        646       38.2                       41.8

無回答        147        8.7
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1546

【３】以前との比較-17 障害者福祉

【３】以前との比較-18 健康づくり支援

【３】以前との比較-13 学校教育の充実や青少年の健全育成

【３】以前との比較-14 病院や救急医療などの地域医療

【３】以前との比較-15 駅舎のバリアフリーなど、誰もが移動しやすいまちづくり

【３】以前との比較-16 高齢者福祉
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        131        7.7                         8.5
2 変わらない        807       47.7                       52.3
3 悪くなった         34        2.0                         2.2
4 わからない        572       33.8                       37.0

無回答        149        8.8
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1544

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった         75        4.4                         4.9
2 変わらない        777       45.9                       50.5
3 悪くなった         21        1.2                         1.4
4 わからない        666       39.3                       43.3

無回答        154        9.1
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1539

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        210       12.4                       13.5
2 変わらない        778       46.0                       50.1
3 悪くなった         27        1.6                         1.7
4 わからない        537       31.7                       34.6

無回答        141        8.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1552

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 良くなった        179       10.6                       13.1
2 変わらない        868       51.3                       63.7
3 悪くなった         45        2.7                         3.3
4 わからない        270       15.9                       19.8

無回答        331       19.6
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1362

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 現在住んでいるところに住み続けたい      1221       72.1                       76.1
2 区内の他のところへ移りたい        131        7.7                         8.2
3 横浜市内の保土ケ谷区以外のところへ移りたい        144        8.5                         9.0
4 横浜市外へ移りたい        109        6.4                         6.8

無回答         88        5.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1605

【３】以前との比較-21 身近な行政窓口・相談サービス

【３】以前との比較-22 以上を総合して、生活環境全般の満足度

【３】以前との比較-19 区民利用施設の充実

【３】以前との比較-20 広報・広聴など区政への市民参加の推進

問41　あなたは、現在住んでいるところに、これからも住み続けたいですか。（○は１つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 女性        967       57.1                       58.0
2 男性        700       41.3                       42.0

無回答         26        1.5
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1667

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 １８歳～２９歳        190       11.2                       11.4
2 ３０歳～３９歳        245       14.5                       14.7
3 ４０歳～４９歳        276       16.3                       16.5
4 ５０歳～５９歳        256       15.1                       15.3
5 ６０歳～６９歳        302       17.8                       18.1
6 ７０歳～７９歳        275       16.2                       16.4
7 ８０歳以上        128        7.6                         7.7

無回答         21        1.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1672

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 ひとり暮らし        193       11.4                       11.6
2 夫婦のみ        406       24.0                       24.3
3 親と子（２世代世帯）        860       50.8                       51.5
4 親と子と孫（３世代世帯）         97        5.7                         5.8
5 兄弟・姉妹         11        0.6                         0.7
6 その他        103        6.1                         6.2

無回答         23        1.4
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1670

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 ５年未満        183       10.8                       11.0
2 ５年～１０年未満        160        9.5                         9.6
3 １０年～１５年未満        223       13.2                       13.3
4 １５年～２０年未満        168        9.9                       10.1
5 ２０年～３０年未満        312       18.4                       18.7
6 ３０年～４０年未満        235       13.9                       14.1
7 ４０年以上        390       23.0                       23.3

無回答         22        1.3
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1671

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 持家（一戸建て）        839       49.6                       50.2
2 持家（マンション・共同住宅 ）        426       25.2                       25.5
3 借家（一戸建て）         26        1.5                         1.6
4 借家（マンション・共同住宅、社宅、寮など）        358       21.1                       21.4
5 その他         23        1.4                         1.4

無回答         21        1.2
N （％ﾍﾞｰｽ）      1693        100                      1672

Ｆ２　あなたの年齢をおうかがいします（○は１つ）

Ｆ３　あなたの（同居している）家族構成をおうかがいします。（○は１つ）

Ｆ４　あなたの保土ケ谷区内での居住年数をおうかがいします。（○は１つ）

Ｆ５　あなたの居住形態をおうかがいします。（○は１つ）

■　あなたご自身について

Ｆ１　あなたの性別をおうかがいします。（○は１つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 新井町 69       29.9      30.0                     
2 今井町 40       17.3      17.4                     
3 岩井町 65       28.1      28.3                     
4 岩崎町 12       5.2       5.2                       
5 岩間町1～2丁目 17       7.4       7.4                       
6 岡沢町 27       11.7      11.7                     

無回答 1         0.4       
N （％ﾍﾞｰｽ） 231      100       230                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 霞台 17       3.5       3.5                       
2 帷子町1～2丁目 18       3.7       3.7                       
3 釜台町 20       4.1       4.1                       
4 鎌谷町 39       8.1       8.1                       
5 上菅田町 103      21.3      21.4                     
6 上星川1～3丁目 50       10.3      10.4                     
7 狩場町 40       8.3       8.3                       
8 川島町 84       17.4      17.4                     
9 川辺町 35       7.2       7.3                       
10 神戸町 16       3.3       3.3                       
11 権太坂1～3丁目 60       12.4      12.4                     

無回答 2         0.4       
N （％ﾍﾞｰｽ） 484      100       482                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 境木町 3         1.6       1.6                       
2 境木本町 29       15.0      15.6                     
3 坂本町 19       9.8       10.2                     
4 桜ケ丘１～２丁目 45       23.3      24.2                     
5 新桜ケ丘1～2丁目 45       23.3      24.2                     
6 瀬戸ケ谷町 45       23.3      24.2                     

無回答 7         3.6       
N （％ﾍﾞｰｽ） 193      100       186                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 月見台 17       18.7      18.7                     
2 天王町1～2丁目 35       38.5      38.5                     
3 常盤台 39       42.9      42.9                     

無回答 0         0.0       
N （％ﾍﾞｰｽ） 91       100       91                        

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 西久保町 35       41.7      41.7                     
2 西谷町 49       58.3      58.3                     

無回答 0         0.0       
N （％ﾍﾞｰｽ） 84       100       84                        

さ行

た行

な行

Ｆ６　あなたが現在お住まいの町名をおうかがいします。（○は１つ）
あ行

か行
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 初音ケ丘 29       9.0       9.0                       
2 花見台 7         2.2       2.2                       
3 東川島町 40       12.4      12.4                     
4 藤塚町 13       4.0       4.0                       
5 仏向町 67       20.7      20.8                     
6 仏向西 36       11.1      11.2                     
7 法泉1～3丁目 55       17.0      17.1                     
8 星川1～3丁目 45       13.9      14.0                     
9 保土ケ谷町1～3丁目 30       9.3       9.3                       

無回答 1         0.3       
N （％ﾍﾞｰｽ） 323      100       322                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 峰岡町1～3丁目 51       41.5      42.1                     
2 峰沢町 28       22.8      23.1                     
3 宮田町1～3丁目 24       19.5      19.8                     
4 明神台 18       14.6      14.9                     

無回答 2         1.6       
N （％ﾍﾞｰｽ） 123      100       121                      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (無回答を除いた)%
1 和田1～2丁目 35       100.0    100.0                   

無回答 0         0.0       
N （％ﾍﾞｰｽ） 35       100       35                        

わ行

は行

ま行
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